

春节前最后一波年货采购大潮 宁波超市里的这些东西卖火了

宁波人的春节记忆中,总离不开超市里头热闹喜庆的背景音乐、中庭高高堆叠的年货礼盒、熙熙攘攘的采购人群……今年也不例外,春节前的最后几天,不少市民抓紧时间采购年货,宁波各个超市也迎来了节前最后一波采购大潮。



市民在超市里购物。

年宵花迎来最热闹的销售节点

本报讯(记者 黎莉 文/摄)新年的脚步越来越近,也到了年宵花的销售旺季。热闹的杜鹃花、仙客来,大气的大花蕙兰、蝴蝶兰,活泼的乒乓菊、风信子,喜庆的金桔、冬青……市民们穿梭在花海中,挑选着自己心仪的花卉,各种年宵花的竞相开放也让花鸟市场里的春节氛围达到了巅峰。2月9日,记者来到天胜花鸟市场看到,尽管是工作日,但市场里依旧人头攒动,很多市民踏着最后几天的点,来这里选购各种年宵花装扮家庭。

在一家花卉商户前,记者遇到了市民方女士和先生,已经买了一堆小绿植的他们正在挑选杜鹃花。“过节嘛,家里客厅每年都会布置一下,杜鹃比较好养活,开起来也热闹。”方女士笑着说,最后他们花了300多元买下了两盆孔雀造型的杜鹃花。

记者在现场了解到,今年,传统年宵花依旧非常受欢迎,大花蕙兰、蝴蝶兰、金桔、杜鹃、仙客来、郁金香都有很好的销量。“去年因为疫情影响,年宵花基本没有卖出去多少,损失了不少。所以看到今年这个热闹情况,我们很高兴。”商户孙女士告诉记者,今年在宁波过年的人多,装扮居室的需求量就大了,生意从一周前就开始好起来,这两天正处于高峰期。多数市民的消费价位在两三百元左右,不少是为家里客厅、卧室搭配着购买,大型盆景和小巧的盆花都有消费者青睐。

除了传统的年宵花,今年鲜切花和草花的销量也非常不错。一些商户表示,今年因为寒潮原因,不太耐寒的草花“伤亡”较大。家中有庭院或者喜欢种植这类花草的市民有大量“补装”需求,因而带动了销量。由于今年留甬过年的年轻人比较多,相比需要侍候的盆栽,鲜切花养起来方便,布置的效果也不差,买的人也很多。



市民在选购花卉。

宁波超市人:今年啥都好卖

2月10日,记者走访鄞州麦德龙超市、华润万家印象城店、山姆会员店等多家超市看到,购置年货的市民客流量出现井喷态势,收银台前排起了长队,购物车内堆满了年货……为此,各大超市也做了大量准备工作,保证市场供应。

“今年过年不出去旅游了,家里要招待一大波亲戚,上周末先买好了粮油、年礼等,今天再来一趟,买些生鲜、零食回去备着。”在鄞州麦德龙超市,正在休闲食品区域选购的市民吕先生

告诉记者,买年货还是首选实体店超市,一家人热热闹闹办年货有年味儿。

吕先生并非个例。年货采购大潮的背后,在宁波超市人看来,是“今年啥都好卖”。

“这两天可真是忙得整个人连轴转。我们所有的人都在给货架不间断加货,没时间坐下来喝口水。”鄞州麦德龙超市店总袁增辉一边和记者介绍,一边还不忘整理货架信息。

“不管是企业采购还是食品采购都非常火热。食品品类几

乎每个大类,每天都有60万-70万元的销售额,酒类销售也不逊色。只有非食品类略微少一些。这几天我们单店日均销售额都超过300万元,比去年增幅明显。”

在华润万家超市印象城店,年货采购大潮也在上演。“进入本周以来,年货消费开始出现明显井喷。我们日均单店客流量超过4000人次、日销售额近100万元,环比上一个月有大幅增长。”该店店长魏立明表示。

超市里的这些东西今年特别火

今年宁波各个超市的这波年货大潮有些什么特点?记者了解到,各家超市在客流量、销售额大幅提升的同时,客单价也在同步提高,消费提档升级趋势明显。

“今年最明显的特征是,生鲜类的销售特别火,我们猜测是因为市民们都留在宁波过年,外出出游、就餐相对减少,要在家里烧饭,所以生活必需品的需求

大增。与此同时,走亲访友的需求较前几年略微有所降低,这体现在礼盒类商品的销售没有往年那么火爆了。”袁增辉说。

“健康食品今年也很受市民欢迎。譬如一些品质较高的水果、肉类、进口牛奶,都卖得不错。另外,方便食品、休闲食品的销售增长也很明显,主要来自企业采购。”

“今年我们简易包装的休闲食品销售特别好,与往年相比有500%的增长。比如1000克简装的开心果,只要39.9元,比散称的都要划算,一天下来都需要补货好几次。”华润万家超市店长魏立明说,此外,干货、保健品、酒类、生鲜、油米、调味品都是年货的消费主力,销量出现较大增长。

避开这些时段可以少排队

采访中,有超市人士指出,在市民们大批量选购年货的同时,也有一些购买“秘诀”和相关事项需要注意。

办年货,大包小包的拎回家,拼的是体力。面对这样

的情况,应尽量避免人多的高峰期,选择人少的时候去采购。

宁波部分超市人士建议,这几天办年货大部分超市都会比较拥挤,因此建议避开9点至10

点、15点至16点,18点至19点等几个高峰时段。相比之下,11点半至13点半,19点后至闭店,这两个时段购物的人会相对较少。

记者 史妮超 文/摄

养成良好用卡习惯,保护个人信用记录

信用卡已成为居民日常消费的常用支付方式,其在给消费者带来生活便利的同时,一旦使用不当出现逾期还款情形,会对个人信用记录产生影响。因此,养成良好的用卡习惯尤为重要。

王先生使用信用卡在某商场消费2000元,按照约定需在次月20日向银行归还该笔款项。次月,王先生在信用卡中留存了2000元,但次月又恰逢其信用卡的300元年费缴纳期。因卡中余额不足2300元,银行扣款不成功,导致了还款逾期,其个人信用报告被记录逾期信息。

平安银行宁波分行温馨提示:养成

良好用卡习惯,保护个人信用记录。

征信是指为了满足从事信用活动的机构和个人在信用交易中对信用信息的需要,专业化的征信机构依法采集、保存、整理、提供企业和个人信用信息的活动。个人信用报告是征信机构出具的记录个人过去信用信息的文件,它系统全面地记录了个人信用活动,反映个人信用状况。

信用卡逾期记录是如何进入个人信用报告的呢?简单来说,信用卡逾期就是个人违反了和银行之间的还款约定,超出还款期限,未及时还款,银行按规定将个人的信用卡逾期记录上报征

信机构,产生不良信用记录。

您可以定期查询个人信用报告,在了解自身信用状况的同时,检查是否存在别人冒用您的身份获取贷款、信用卡的情况,是否有错误信息,是否有未经您的授权违规查询的情况。如果您认为征信机构采集、保存、提供的信息存在错误、遗漏的,有权向征信机构或者信息提供者提出异议,要求更正。

宁波银保监局提醒,信用卡办理应选择正规渠道,勿通过非法中介机构违规办理信用卡。

建立正确消费观,量入为出,理性消费。



在办理信用卡取现或分期前,仔细评估所需支付费用,合理使用信用卡透支消费功能。

牢记账单日、还款日、还款金额,按时足额还款。

申请及使用信用卡时,提供并保持有效联系方式,牢记银行客服电话,有问题及时致电咨询。 记者 徐文燕 通讯员 秦琳 宋超 郑荻